

Anunț de presă: "INVESTIM PENTRU MÂINE"

Publicare acum 9 ore



Anunț de presă

Data: 17.12.2018

"INVESTIM PENTRU MÂINE"

Societatea COZIA FOREST SA, cu sediul în Rânnicu Vâlcea, specializată în prelucrarea lemnului, a implementat în perioada 15.02.2017 – 31.12.2018, la punctul de lucru din BĂBENI, județul Vâlcea, proiectul "INVESTIM PENTRU MÂINE", cod SMIS 112403 în cadrul Programului Operațional Regional (POR- 2014-2020), Axa prioritară Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Operațiunea Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor în domeniile competitive identificate în SNC și POR, Componenta 2.2. Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor.

Proiectul are o valoare totală de 2.992.055,68 lei, cu o finanțare nerambursabilă în valoare de 1.565.910,29 lei, din care 1.331.023,75 lei prin Programul Operațional Regional din Fondul European de Dezvoltare Regională și 234.886,54 lei de la bugetul de stat, în baza contractului de finanțare încheiat cu "Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene" în calitate de Autoritate de Management, prin "Agenția pentru Dezvoltare Regională SV Oltenia" în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivele specifice ale proiectului, respectiv Diversificarea producției, inclusiv extinderea capacității prin investiții în 4 echipamente de ultimă generație, cu performanțe ridicate de lucru, 1 sistem panouri solare, 1 sistem de iluminat LED și 1 program informatic, Creșterea vizibilității și a prezenței în piață prin participarea la un târg internațional de profil în calitate de expozant, certificarea sistemelor de management ISO 9001 și ISO 14001 și certificarea de produs și Crearea a 2 locuri noi de muncă din care unul se va fi ocupat de o persoană din categoria persoanelor defavorizate au fost realizate. Rezultatele proiectului se reflectă în diversificarea și creșterii capacității de producție, cu ajutorul echipamentelor noi achiziționate.

Impactul proiectului: Cele 2 noi locuri de muncă create, dintre care unul este ocupat de o persoană din categoria persoanelor defavorizate contribuie, alături de creșterea productivității muncii începând cu al doilea an de la finalizarea implementării proiectului, la creșterea veniturilor bugetare și la un standard de viață mai bun.

Proiectul de investiții a fost implementat la punctul de lucru din localitatea Băbeni, str. Dragoș Vrânceanu nr. 17, județ Vâlcea.

COZIA FOREST SA

Data de contact:

BARBU Nicolae, reprezentant legal
E-mail: coziaforest@gmail.com

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României